



## 一点遗憾

## 身体第一，杨威因伤退赛

此次比赛是北京奥运会赛前举办的一次重要的国际体操赛事，是中国体操队备战2008年北京奥运会的一次重要演练，中国体操队总教练黄玉斌在赛前曾表示：“备战奥运会是重头戏，如果运动员身体出现情况，将选择以保护队员的身体为重中之重。”

杨威在本次比赛中仅报名参加男子吊环项目的比赛，但是在昨天下午的比赛中，第6个出场参赛的杨威却没有出现在比赛现场，记者了解到，“吊环王”是因为在训练中拉伤了肩部肌肉，虽然状况不是很严重，但是考虑到这是新伤，所以杨威选择了放弃比赛。

## 赛场内外

## 水滴整修 戒备森严

天津奥体中心是北京奥运会的分赛场，“水滴”体育馆也是北京奥运会足球比赛的赛场之一。水滴和这次体操世界杯的场馆都在天津奥体中心，记者从中心场馆负责人那里了解到，现在场馆在做最后的整修。

记者观察到，在“水滴”外围，工人们都在忙着铺路，而绿化工作也在紧张地进行着，场馆外增加了很多绿地面积。

记者也观察到，整个场馆的进口都写着“禁止进入”的标识牌子，虽然场馆周围都在修路植草一片繁忙，但是整个场馆都被白色的护栏与外界隔离，在围栏内距离不远就有武警在执勤，而在场馆外的路边，每隔200米就有民警在执勤，整个水滴被“严实”地包围着，可谓“滴水不漏”。

而记者在水滴附近的“飞碟”场馆采访，安检的严格程度也大大超过了去年采访女足世界杯天津赛区的比赛，赛前甚至有警犬进入场馆进行安全检查。

## 商业服务

# 一人口臭 人人难受

口腔异味，俗称口臭，它严重影响人们的健康和社会交往，很多患者用了口香糖、漱口液等却清除不了口臭，反而耽误治疗时机。

医学证实：口臭源于“积症”（即：食积、肉积、



水积、气积）和胃火，口臭为体内火气上扬郁结于胃导致消化受阻而成，臭气发于口而始于胃，因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消积丸组方源自金代名医张从正的临床医方

《儒门事亲》，是能从源头上清除口臭的国药准字号产品，独特的“消积、祛火、除口臭”的治疗手段，能有效清除脾胃肝脏腑积热，滋阴降火，疗效确切，安全无副作用，快速消除口臭、口苦。一般口臭服用1个疗程（5盒）口臭随之消失，顽固性患者连服用2个疗程即可康复。

**专家忠告：**为了全面治好口臭不复发，患者应在口臭消失后再用一个疗程加以巩固，本产品为OTC（非处方）用药，安全可靠，无需医生开处方，患者可直接到药店购药服用。

**特别提示：**为让口臭患者早日康复，特举行买四赠一优惠活动。

**咨询热线：0371-66176317**

**经销地址：**同禧堂大药房（市五院对面）商业大厦一楼药品区 新郑顺康大药房（人民医院斜对面）新密和合源大药房（文峰路与西大街交叉口向北）登封太和大药房（二院对面）巩义百信药店（市中医院对面）

7	郑州金光暖通设备商行	淮河路新家建材超市2楼	王炳训
8	郑州鸿恒采暖设备有限公司	商丘路281号汉博大厦3楼308室	李海平
9	郑州黑尔达水暖材料商行	名悦国际酒店大堂负一楼71号	陈丽娟
10	东方今典集采采暖	邓州建材家居城B区13栋34号	王锋
11	郑州市大秦通暖有限公司	郑州市郑汴路16号	周世波
12	郑汴路瓦萨散热器	郑州市郑汴路129号	于成红
13	今德地暖专卖店	城南路口与紫荆山路交叉口向东300米	唐智

## 体坛直通车

## 汤尤杯中国队杀进四强



据新华社电 昨日在雅加达举行的2008年汤姆斯杯羽毛球赛四分之一决赛中，中国队打得顺风顺水，以3:0战胜泰国队，晋级四强。16日，中国队将和马来西亚队争夺决赛权。尤伯杯比赛中，中国女队在1:2落后的情况下连扳两局淘汰荷兰队，艰难杀进四强。

赛后中国队总教练李永波说：“今天和泰国队的比赛主要在第一场，文萨是一名优秀选手，上个月在亚锦赛上还胜了马来西亚的李宗伟。林丹在比赛中表现不错，只是刚开局的时候有点紧张，对风向、球速还不太适应。”

## 世界第一海宁宣布正式挂拍

本报讯 昨日，现世界排名第一的比利时网球名将海宁在比利时召开的新闻发布会上宣布正式退役。

“这是我人生中一个重要的日子。我知道这个消息对很多人来说都感到震惊，但我却是经过深思熟虑才做出了这个决定。”海宁称去年年底就已经萌生了退役的念头。“我的美妙的职业生涯画上了一个句点，那些美妙的体验，当我还只有五岁时就开始憧憬这一切。”站在长期合作的教练罗德里格兹身旁的海宁此时已是泪眼滂沱。海宁于1999年转入职业网坛，七度拿到大满贯冠军。海宁在今年6月1日就将迎来自己26岁的生日，截至目前她已连续117周稳坐WTA女单世界排名第一的位置。

木木

## 体操世界杯昨日开赛

**9项第一！****梦之队强势开局**

唯一遗憾：杨威肩部肌肉拉伤退赛

## 群芳争艳

## 程菲入围三项决赛

程菲无疑是中国队的“大姐大”，昨天她参加了平衡木、自由体操和女子跳马三个项目的比赛，结果分别以第二、第一和第一的好成绩进入今天的决赛。在昨天下午女子高低杠的比赛，何可欣以17.20分获得了预赛第一名，携手预赛第二名的队友杨伊琳晋级决赛。

在平衡木和自由体操的比赛中，每一项都有一名队友和程菲并肩作战，作为双重保障参加单项的比赛。平衡木比赛共有26名运动员参赛，竞争非常激烈，程菲第6个出场比赛，上木之后程菲首先是利用了一个漂亮的

单脚转体赢得了喝彩，接下来无论是空翻还是小跳步都非常扎实，整套动作的木上表现十分稳定，唯一稍显遗憾的是在下来时出现了比较大的双脚移动，这也直接影响了她的得分，最后得到了15.800分，列在该项目的第2名，携手获得第一的队友、德国世界杯赛平衡木项目冠军肖沙进入今天的决赛。

时隔10分钟后，程菲又参加了女子自由体操项目的预赛，虽然该项目高手云集，程菲仍以15.750分获得预赛第一，加拿大选手瓦库里克以14.800分列预赛第二，中国小将杨伊琳的发挥一般，以14.450分排在预赛第五。

## 群雄争霸

## 李小鹏两项进决赛

昨天的预赛中，中国体操队最有信心的项目当属男子双杠，因为有李小鹏和黄旭两名奥运冠军打造了中国之队的双保险。这两位奥运冠军是队里的老人了，他们没有让大家失望。先是第六位出场的李小鹏依靠自己娴熟的动作获得了16.25分，压轴出场的黄

旭延续了在全国锦标赛的状态，依靠杠上连贯优美稳健的表现获得了16.40分的预赛最高分。这样，两人分别以预赛前两名的身份进入今日的决赛。

值得一提的是，在单杠项目的比赛中，李小鹏压轴出场依靠稳定的表现得到了15.700的第二高分，携手获得该项目预赛第一的队友邹凯进入今天单杠项目的比赛。昨天是李小鹏幸运的一天，以两个第二名进入今天的决赛，他表示：“这一段，我一直在不停地磨练新的动作，信心也是慢慢一点一点往上走。我觉得双杠应该还可以再强一些，单杠今天还算不错。”

男子自由体操、鞍马和吊环三项预赛也在昨天结束，结果这三项预赛的冠军分别是我国选手邹凯、肖钦和陈一冰，中国男队员除了杨威退赛外，所有参赛选手都晋级今天的决赛。

## 4:1 活塞淘汰魔术

## 3:2 黄蜂拿到赛点

据新华社电 NBA季后赛东部和西部联盟半决赛昨日进行了两场比赛，其中底特律活塞队以91:86战胜了奥兰多魔术队，从而以4:1的总比分连续第六个赛季跻身东部联盟冠军决赛。

活塞队汉密尔顿拿下了31分，普林斯得到10分和8个篮板，华莱士贡献了14分7个篮板。活塞队将在东部决赛中对阵骑士队和凯尔特人队中的胜者，目前两队打到了2:2平。

另一场比赛中，黄蜂队在客场两连败后回到主场以101:79战胜了马刺队，两队在西部联盟半决赛中战成了3:2，黄蜂队拿到了赛点。韦斯特为黄蜂队贡献了38分和14个篮板，保罗也拿下了22分和14次助攻。马刺队得分最多的是吉诺比利，拿下了20分和7次助攻，帕克得18分，邓肯贡献了10分和23个篮板。